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KROŽNA POT P20: BADINSKA OSMICA 
 

Izhodišče: Parkirišče pred gostilno v Sočergi (dostop po AC izhod Črni kal, iz Kopra 29 km) 

Potek poti: Sočerga - Barabanka - Veli Badin - kota 308m - spodmoli - kota 308m - Veli Badin - 
Sv. Kirik - Sočerga 

Dolžina poti: 6 km, 2 uri hoje 

Višina poti: izhodišče 317m, vrh 409m, dno 213m, skupaj vzpona 296m 

Zahtevnost: en odsek, ki se mu lahko izognemo, je srednje zahteven, ostalo lahka pot, kolovozi, 
steze. Priporočljiva je lahka planinska obutev. Pot lahko obiščemo v vseh letnih časih, 
ker poteka po utrjeni ali zatravljeni apnenčasti  podlagi,  je primerna tudi za obdobja s 
padavinami. 

Značilnosti poti: zanimiva krožna pot v obliki osmice po razgibanem terenu v neokrnjeni naravi, imenitni 
razgledi na gričevje Slovenske Istre. Posebej privlačna je v jeseni, ko ruj zažari v živo 
pisanih barvah. 

Zanimivosti ob poti: vas Sočerga s cerkvijo Sv. Evfemije in Sv. Justa, naravne znamenitosti spodmoli »ušesa 
Istre« in naravni most, pokopališka cerkev Sv. Kirika, prazgodovinsko gradišče Gradec 

GPS sled: P20–Badin.gpx 

Turistične informacije: TIC Koper,  www.koper.si  

Gostinska ponudba: Gostilna Sočerga 

Prenočišča: Mihotova domačija, Pisari 5, e-pošta vinko.zupancic@t-2.net 

Opis:  

Izhodišče krožne poti je parkirišče pri 
gostilni v Sočergi, kjer lahko pustimo 
svoje vozilo.  Prečkamo glavno cesto in 
se po kolovozu v smeri Olike rahlo 
spuščamo do razcepa, kjer zavijemo levo 
navzdol do naslednjega razcepa. 
Naravnost se pot nadaljuje proti Šekom, 
Pisarom in Karlom, mi pa zavijemo levo 
navzgor. Pot se kmalu položi in nadaljuje 
ves čas skozi gozd, nato pa doseže skalni 
rob grebena, ki se od Sv. Kirika spušča 
proti Krogu na meji s Hrvaško. Zavijemo 
desno na razgleden greben in sledeč 
planinskim markacijam v nekaj minutah 
dosežemo neizrazit vrh Velikega Badina 
(359 m). Pod nami kot na dlani leži dolina 
potoka Reka, malo dlje slikovito mesto 
Buzet, v daljavi pa oko uzre mogočen 
masiv Učke in sosednjih vrhov nad 
Kvarnerskim zalivom. Naša pot se spet 
spušča, prečka kratko skalno pregrado in 
doseže razpotje v majhni ovalni jasi (kota 308m) obkroženi z drevjem.  Steza, ki se nadaljuje naravnost naprej po robu 
skalne stene je nekoliko zahtevnejša, zato jo bomo uporabili za vzpon ob povratku. Druga steza, ki se odcepi levo 
navzdol v gozd, pa nas v rahlem spustu pripelje do vznožja grebena na območju Kroga. Sem pripelje tudi ozka asfaltna 
pot iz Movraške doline. Malo pred stikom z asfaltom zavijemo ostro desno na stezo, ki nas pripelje na skalni rob nad 
Mlini. Desno nad nami nas pozdravi zanimiva stvaritev narave, kamniti lok naravnega mostu, nekoliko naprej pa se 
bočijo mogočni spodmoli imenovani tudi »ušesa Istre«. Na lični informacijski tabli si lahko preberemo nekaj podrobnosti o 
teh naravnih zanimivostih, kraj pa je tudi kot ustvarjen za krajši počitek in občudovanje čudes narave. Za povratek sta na 
voljo dve možnosti. Lahko uporabimo markirano stezo, po kateri smo prišli, če pa smo vajeni gibanja po nekoliko bolj 
razgibani podlagi in želimo izvesti pot v obliki osmice, bodimo pozorni na stezo, ki se po slabih 100 m od info table, od 
nje odcepi levo navzgor na rob grebena. Vije se po razbiti kraški podlagi z nizkim rastlinjem med večjimi skalami zato je 
pri gibanju potrebna večja previdnost.  Na koti 308m se stezi združita. Z vzponom nadaljujemo do Velikega Badina in 
naprej po robu grebena sledeč planinskim markacijam  mimo bunkerja in antenskega stolpa na plato s pokopališko 
cerkvico Sv. Kirika. V bližini si lahko ogledamo ostanke prazgodovinskega gradišča. Čaka nas le še kratek spust po 
asfaltu do izhodišča pri gostilni in naša zanimiva krožna pot Badinska osmica je zaključena.  
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